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ATA DA  la  REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO 
PREVIDENCIARIO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2019, 
REALIZADA EM 09/05/2019. 

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e dezenove (09/05/2019), As 19h, na Sala de 
Sessões 01, foi instalada a  la  Reunião Ordinária da Comissão de Direito Previdenciário da 
Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de  Goias,  no exercício de 2019, sob a Presidência 
da Dra. Ana Carollina Ribeiro Barbosa. Estiveram presentes os membros que se 
inscreveram para tomar posse no dia 13/05/2019, conforme lista de presença em anexo. 1. 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a 
Presidente em exercício, Dra. Ana Carollina Ribeiro Barbosa, secretariada pela Dra. Amelina 
Moraes do Prado, declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de todos os convidado 2. 
LEITURA, DICURSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Inicialmente, a presidente pediu para que 
todos os membros presentes se apresentassem. Após, passou-se a deliberar sobre os seguintes 
assuntos: 3.2. A presidente reiterou a data de posse para os membros, a realizar-se no dia 
13/05/19, e informou que quem não realizou a inscrição até o dia 30/04, deverá aguardar o 
agendamento de novas datas futuras, as quais serão repassadas pela diretoria logo que for 
designada; 3.3 Antes de abrir a leitura da pauta a Dra.  Alba,  membro presente, indagou acerca 
da revista realizada de forma desrespeitosa na Justiça Federal da República do Líbano, quais 
as providências que serão adotadas pela Comissão. Indagou ainda acerca da captação 
irregular ocorrida na porta das agencias do INSS; em resposta a presidente informou que o 
trabalho será intensificado pela Comissão, juntamente com a Comissão de Captação 
Irregular; 3.4 Uma advogada presente informou que, acerca da revista, há uma carteirinha 
cadastrada na própria Justiça Federal, que dispensa a revista de advogados; 3.5 A presidente 
informou sobre a audiência pública a respeito da Reforma da Previdência a ser realizada no 
dia 29/05, As 14h, e convidou todos os presentes a comparecerem e sobre a importância da 
ciência e do debate acerca do texto da proposta, dra Elisama informou sobre o conteúdo e 
impressões acerca do encontro da Reforma da Previdência ocorrido em 08/05 no Conselho 
Federal da OAB, evento em que compareceu; a dra. Amelina reforçou a importância do 
comprometimento de cada um dos membros em dar ampla divulgação ao evento; 3.6  Dr.  
Jairo pediu a palavra e informou que  sera  disponibilizado um material acerca da PEC no dia 
da Audiência Pública, e a Dra Elisama se disponibilizou a digitalizar o documento e enviar 
para o grupo; 3.7 A presidente informou sobre o interesse em reativar o grupo de estudos 
temáticos, debate de jurisprudência e doutrina, e ficou de definir a data; 3.8. Foi dada a 
palavra para a Dra. Beatriz, membro presente, que informou acerca do grupo temático de 
estudos trazido pela Comissão de Advocacia Jovem; convidando a todos os interessados; 3.9. 
Dra. Amelina reforçou o convite sobre o curso de extensão de iniciativa da  ESA,  convidando 
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todos os membros; 3.10.  Dr.  Leison, membro presente também falou acerca do curso de 
RPPS que está ministrando e convidou a todos os presentes; 3.11. A presidente informou 
novamente acerca do posicionamento da OAB no que diz respeito à decisão judicial de 
Formosa e implicações na tabela da OAB, informou que a disposição de 50% foi substituida 
pela contratação quota litis, em cumprimento ao previsto no  art.  50, §2° do Código de Ética 
da OAB; 3.12. Dra Euster, juiza do  TED,  trouxe alguns esclarecimentos acerca dos riscos e 
dos cuidados necessários na confecção dos contratos, para se evitar infração ética;  Dr.  Jairo 
informou como juiz do  TED,  sobre a necessidade da prestação de contas acerca do 
recebimento; dra. Amelina questionou acerca da cláusula de retenção contratual, se a 
ausência configuraria infração ética, e dr. Leandro, também juiz do  TED,  informou que 
entende que a simples ausência da cláusula, desde que haja a devida prestação de contas, não 
configuraria infração ética, mas ressaltou sua importância; 3.13. A presidente, após um 
questionamento, informou que iria tomar conhecimento de qual o entendimento do  TED  
sobre a incidência do percentual sobre o complemento positivo e traria essa resposta na 
próxima reunião; 3.14.  Dr.  Leandro se pronunciou de que é cabível essa forma de cobrança, 
desde que esteja expresso no contrato; 4. ORDEM DO DIA. 4.1 Expedientes: nenhum 4.2. 
Processos com julgamento iniciado: nenhum 4.3. Processos com julgamento adiado: 
nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 
4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Amelina Moraes do Prado, 
Secretária da Comissão, lavrei a presente ata que lida e aprovada,  sera  assinada por mim. 

Ana Ribeiro Barbosa  
President  a Comiss de Direito Previdencidrio 

Amelina oraes do Prado 
Secretária da Comissão de Direito Previdenciário 
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